
φωτο αρχείου

Δεν κάνουμε βήμα πίσω!

Συνεχίζουμε με 4η συνεχόμενη 24ωρη απεργία στα RO/RO!

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ της ΠΕΝΕΝ

Κάθε απόπειρα υπονόμευσης ή διάσπασης της απεργίας μας θα αποτύχει!

Στην σημερινή Απεργιακή Συνέλευση των μελών της ΠΕΝΕΝ που πραγματοποιήθηκε στο
πλοίο ‘’ΝΕΑΡΧΟΣ’’ έπειτα από διεξοδική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, η Διοίκηση
πρότεινε και η απεργιακή Συνέλευση αποφάσισε ομόφωνα την κλιμάκωση της απεργίας μας.

Η νέα απεργία έχει έναρξη τις 06:00 τις 14/12 έως τις 15/12/2025 και ώρα 06:00 με
προοπτική νέας συνέχισης.

Οι προσπάθειες Ναυτιλιακών εταιριών να δημιουργήσουν ρήγμα βάζοντας μπροστά τους
ανταγωνισμούς και τις εταιρικές τους διαφορές έπεσε στο κενό.

Επαναβεβαιώθηκε η αδιατάρακτη ενότητα όλων των απεργών που συσπειρωμένοι στην
ΠΕΝΕΝ και στο δίκαιο διεκδικητικό πλαίσιο συνεχίζουμε τον απεργιακό μας αγώνα για την
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λύση των αιτημάτων μας!

Εφοπλιστές-Κυβέρνηση-ΥΕΝ και η ξεπουλημένη ηγεσία και πλειοψηφία της ΠΝΟ βρίσκονται
για ακόμη μια φορά μπροστά στις τεράστιες ευθύνες τους για τα οξυμένα Ναυτεργατικά
προβλήματα που μαστίζουν τους Ναυτεργάτες.

Ο ξεσηκωμός του κλάδου μας χθες στα πλοία της Αδριατικής, σήμερα στα πλοία
RO/RO είναι απτό δείγμα ότι μέσα στα καράβια γεννιέται ένα μαζικό-ενωτικό-
μαχητικό μπλοκ το οποίο είναι αποφασισμένο να διεκδικήσει αγωνιστικά λύσεις
στα άλυτα, συσσωρευμένα και οξυμένα προβλήματα.

Το αντεργατικό μπλοκ των δυνάμεων αυτών με την πολιτική τους είναι υπεύθυνο και
υπόλογο που τα Ναυτεργατικά προβλήματα παραμένουν άλυτα.

Οφείλουν να αντιληφθούν ότι η εποχή του κοινωνικού εταιρισμού έφαγε τα ψωμιά της και
χρεοκόπησε στη συνείδηση της συντριπτικής πλειοψηφίας των Ναυτεργατών.

Η μόνη διέξοδος για τις δυνάμεις αυτές είναι να απαντήσουν και να δώσουν λύσεις στα
αιτήματα της ΠΕΝΕΝ που συσπειρώνουν και κινητοποιούν όλο τον Ναυτεργατικό μας κόσμο.

Είμαστε σε ετοιμότητα να ανταποκριθούμε σε έναν διάλογο επί ίσοις όροις που το
επίκεντρο του θα είναι η λύση των προβλημάτων που έχουν εδώ και μήνες στα
χέρια τους Εφοπλιστές-Κυβέρνηση-ΥΕΝ.

Δηλώνουμε για άλλη μια φορά ότι την ευθύνη για το μπλοκάρισα των εμπορικών
πλοίων RO/RO προς τα νησιά μας την έχουν Εφοπλιστές-Κυβέρνηση-ΥΕΝ.

Ο κλάδος μας και με την σημερινή απεργιακή Συνέλευση δηλώνει ότι θα συνεχίσει
αποφασιστικά και ανυποχώρητα τον αγώνα ως την δικαίωση των αιτημάτων του!

Σημειώνουμε η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ θα διαμορφώσει και θα αποστείλει όπως οφείλει από τον
νόμο στις Ναυτιλιακές εταιρίες το προσωπικό ασφαλείας για την νέα 24ωρη απεργία στα
πλοία RO/RO.

Συνεχίζουμε ανυποχώρητα!

Νίκη στον αγώνα των Ναυτών!



Η Διοίκηση


